

春节临近,宠物消费也“疯狂”

□牡丹晚报全媒体记者 艳粉 实习生 康慧盟

“

买新衣,囤“宠物年货”……年味渐浓,不少市民开始为爱宠进行美容护理,让它们也漂漂亮亮地迎新春。1月16日,牡丹晚报全媒体记者在市区一些宠物美容店看到,许多市民带着宠物做美容,准备进入“过年模式”,不少宠物美容店业务量激增,甚至开始预约排队。

喜迎春节,萌宠洗护美容火

“最近刚有时间,打算带狗狗美容,没想到走了好几家宠物店都被告知预约已满,后来好不容易预约到了一家,也是两天后。”昨日,市民郭先生抱怨,没想到宠物美容这么火爆,明年一定早预约好时间。

在市华英路宠福缘宠美沙龙,牡丹晚报全媒体记者看到,很多顾客等着为宠物洗澡、美容,店员各自忙碌着,店里的预约电话也一直

响个不停。据店主侯女士介绍,平时一天接待30只宠物洗护,每年临近春节那几天为宠物洗护得更多,去年春节仅洗澡最多一天接待了80只宠物。春节临近,因宠物洗护、美容工作量大,宠物店实行约天不约点,按照顾客上门的先后顺序进行,店里的5位美容师每天忙不停,加班成为常态。牡丹晚报全媒体记者在店里看到,给宠物剪毛发的

剪刀、指甲钳、沐浴露、洗耳液等应有尽有,毫不逊色于一个美容店。来美容的宠物多以小型犬为主,大型犬只是洗澡。

“最近这几天,来给宠物做造型的比较多,现在很多市民把宠物当做孩子一样养,过年时想把他们打扮得漂漂亮亮的,预计农历腊月廿三至腊月廿八前来给宠物美容的市民会更多。”店主侯女士说。

宠物“年货”让人眼花缭乱

走访中,牡丹晚报全媒体记者看到,不少宠物主人已经开始着手为自己的宠物置办“年货”。

宠物店里的,宠物服装款式多样,有小棉袄、卫衣、背心等。临近春节,不少宠物店上新了很多展示春节喜庆、团圆的服装。“我为爱宠金毛购买了一条大红色的围巾,春节为它戴上,不仅喜庆,还很帅

气。”康女士说,“我还为我家另外一只小泰迪买了一身新年服装,准备在春节那天穿上。”

据了解,每件宠物衣服80元左右,深受宠物主人喜欢。最近除了宠物服装热销外,宠物口粮也畅销。考虑到春节期间宠物店暂停营业、休息时间较长,不少宠物主人都提前为宠物囤积过年的“干粮”。

除夕将迎宠物消费高峰

牡丹晚报全媒体记者采发现,随着春节临近,越来越多的市民带宠物来做“新年造型”,宠物美容价格也逐渐开始上涨。

除夕前,随着上班族陆续放假,宠物店将迎来全年的消费高峰,自农历腊月十五日起非会员服务费上涨百分之五十,农历腊月廿三至腊月廿七会员服务费上涨百分之五十,非会员价格翻倍。

店主侯女士说,宠物美容看起来简单,但清耳毛、剪脚毛、挤肛门腺等全套护理和修剪造型,花费时间在两个小时左右,工作人员被抓

牡丹晚报全媒体记者了解到,除了传统的宠物口粮、零食外,今年还有宠物“年夜饭”呢。“我是在网上购物的时候无意中发现的,还有宠物‘年夜饭’,饺子、汤圆、蛋糕等等,让人眼花缭乱、感觉很新奇。”孙女士说,“春节是喜庆、团圆的节日,一年才一次,坚决不能亏待了我家狗狗,所以很果断地购买了一份‘年夜饭’。”



精修细剪



狗戴上红围巾,不仅喜庆还很帅气



争 / 当 / 文 / 明 / 养 / 犬 / 人 共 / 建 / 和 / 谐 / 新 / 生 / 活

文明养犬 共建和谐社区

依法养犬 | 文明养犬 | 爱护环境

遵守社会公德 依法文明养犬

